

ВЯТСКО-ПОЛЯНСКАЯ ПРАВДА

Издается с 18 сентября 1930 года. Свободная цена



12+

Вторник, 28 июня 2022 г., № 48 (13842) ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЛЕТО И ДЕТИ



Открыли смену играми и танцами (стр.6)

20 июня состоялось праздничное мероприятие, посвященное открытию летнего лагеря по проекту «Открытое небо», который реализуется центральной детской библиотекой города Вятские Поляны при поддержке благотворительного фонда «Соработничество» и партнеров.

Открыли смену играми и танцами



(Окончание. Начало на стр. 1)

Танцевальная зарядка, веселые конкурсы и игры - так началось утро ребят, участников первой смены лагеря. Девятилетняя Элина Герасимова одна из первых пришла на открытие и с удовольствием участвовала во всех играх, подготовленных для детей сотрудниками библиотеки в ролях персонажей «Умняши» и «Забияки». Открытие лагеря прошло шумно и весело. А на следующие дни организаторы подготовили насыщенную и познавательную программу, где помимо разнообразных мероприятий подвижного и развлекательного характера состоятся различные развивающие творческие занятия.

В рамках проекта особое внимание уделяется духовно-нравственному воспитанию: запланирована встреча с библиотекарем Никольского храма г. Вятские Поляны, мероприятия, посвященные Вятским Святым, также дети узнают о православных праздниках: Больших Спасов, Дне Петра и Февронии.

О том, как появилась идея подобного лагеря и как удалось ее реализовать с привлечением средств гранта, рассказывает заместитель директора Вятско-полянской городской централизованной библиотечной системы Наталья Юрьевна Говорун:

- Анкетирование, проведенное на сайте библиотечной системы, показало, что потребность в организации летнего



досуга для младших школьников стоит особо остро. Родители поддержали нашу инициативу о создании лагеря при библиотеке, особенно оценив проведение мероприятий на улице, которых сейчас так не хватает детям, большую часть времени проводящих в телефоне.

Мы подали заявку на грантовый Международный конкурс «Православная инициатива-22» по направлению «Культура» и стали победителями с

проектом «Открытое небо» в номинации «Малые города и села». Поступило 211 заявок, из которых выбрали 35 победителей. Участвовали мы в работе над грантом в первый раз и поэтому, работая над проектом, значительную методическую поддержку получили от Кировской общественной организации «Знание» и регионального координатора «Православной инициативы» Михаила Курашина. Благодаря гранту би-

блиотека приобрела оборудование для проведения мероприятий, но не в полном объеме, как планировалось, из-за выросших в одночасье цен, - рассказывает Наталья Юрьевна.

Ценность инициативы в том, что для реализации проекта объединятся усилия нескольких партнеров для одного большого дела. В качестве развивающих мероприятий запланирована встреча с художником Натальей Ильиной, которая на мастер-классе будет акцентировать внимание на вятской росписи. Также дети увидят, как работает кукольный театр. В качестве партнерской помощи депутат городской Думы по нашему округу Марина Елькина проведет с детьми занятие, посвященное здоровью. Помогут в реализации проекта и волонтеры, они проведут физкультминутки и подвижные игры с детьми. С их помощью уже высажены цветы и прибрана прилегающая территория.

Программа летнего лагеря рассчитана на учащихся 1-2-х классов. Первая смена лагеря завершится 15 июля, вторая пройдет с 18 июля по 12 августа 2022 года. В каждой смене примут участие 25 человек.

Организаторы надеются, что любовь к чтению станет дорогой добра для детей.

Анастасия ГУБИНА
Фото автора